
事前アンケート 事後アンケート
日　時：平成26年12月 日　時：平成27年1月22日(ゼミナール実施後）
実施校：上牧町立上牧中学校１年生 実施校：上牧町立上牧中学校１年生
アンケート回答数：１５１名 アンケート回答数：１５０名

ジュニア食品安全ゼミナール　アンケート集計結果（概要）　

ある 

63% 

ない 

36% 

無回答 

1% 

事前１ 自分が食べているものが安全かど

うか、考えたことがある 

思う 

83% 

思わない 

15% 

無回答 

2% 

事後１ 食品の安全性について、自分なり

に考えてみようと思う 

思う 

74% 

思わない 

24% 

無回答 

2% 

事後２ 食品添加物は安全な範囲で使用さ

れていると思う 

知ってい

る 

43% 

知らな

かった 

56% 

無回答 

1% 

事前２ 食品添加物に使用基準があること

を知っていますか？ 

知ってい

る 

42% 

知らな

かった 

58% 

事前３ 農薬に使用基準があることを知っ

ていますか？ 

思う 

65% 

思わない 

33% 

無回答 

2% 

事後３ 農薬は安全な範囲で使用されてい

ると思う 

思う 

23% 

思わない 

76% 

無回答 

1% 

事前４ 安全な食品を選ぶための知識を十

分に持っていると思う 

思う 

80% 

思わない 

17% 

無回答 

3% 

事後４ 食品の安全について、自分で判断

するために必要な知識が身に付いたと思う 



代表的な意見を掲載しています。他にも多くの意見を書いていただきました。ありがとうございました。

以下は全て事後アンケートの意見です

事後アンケート自由記入欄の主な意見

食中毒にかかり、亡くなる人もいると知って、怖いと思った。大人は生肉などを食べるけど、良いのかなと思う。

今日知った話を、家族にも教えようと思う。（他同意見２件）

今まで知らなかった食中毒について、知ることができて良かった。（同意見多数）

食の安全性について、もっと考えようと思った。（同意見多数）

ファイブリーグが分かりやすく、楽しかった。（同意見多数）

班で協力して答えを出すので、みんなが参加でき、良かった。（同意見多数）

ADI 
9% 

食品表示 
3% 

食物アレ

ルギー 
20% 

食中毒 
43% 

食品添加

物 
8% 

残留農薬 
5% 

食品安全

委員会 
4% 

その他 
1% 

無回答 
7% 

事後５ 特に興味を持った項目はどれですか 

わかりや

すい 
46% 

まあまあ

わかりや

すい 
39% 

少し難しい 
10% 

かなり難し

い 
2% 

無回答 
3% 

事後６ 冊子の文章表現（書き方や内容）

はどうでしたか 

よくわかっ

た 
34% 

ある程度わ

かった 
50% 

どちらでも

ない 
12% 

どちらかと

いえばわか

ならない 
1% 

全くわから

ない 
3% 

事後７ 県職員や食品安全委員会との話し

合いはどうでしたか 

よくわかっ

た 
35% 

ある程度わ

かった 
48% 

どちらでも

ない 
12% 

どちらかと

いえばわか

ならない 
1% 

全くわから

ない 
3% 

無回答 
1% 

事後８ 県の食の安全を守る取り組みにつ

いて 

おもしろ

かった 
57% 

まあおもし

ろかった 
22% 

どちらでも

ない 
8% 

どちらかと

いえばおも

しろくなかっ

た 
5% 

全くおもしろ

くなかった 
7% 無回答 

1% 

事後９ クイズの内容はどうでしたか 

楽しかった 
45% まあ楽し

かった 
39% 

つまらな

かった 
6% 

とてもつま

らなかった 
4% 

わからない 
5% 

無回答 
1% 

事後10 ジュニア食品安全ゼミナール全体

の感想を教えてください 


